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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO DA COMISSÃO DE GESTÃO DA MEMÓRIA DA 
JUSTIÇA ELEITORAL 

 
1. Identificação da Reunião 

 

Data da reunião: 19/02/2021 Horário: 17h às 18h Local: reunião realizada por 
videoconferência via aplicativo 
Google Meet 

Objetivo da reunião: Apresentação da equipe de trabalho da Comissão de Gestão da Memória da 

Justiça Eleitoral, instituída pela Portaria PRES n. 21, de 25 de janeiro de 2021, e tratar de assuntos 

especificados na pauta da reunião.  
 

2. Participantes da Reunião 
 

Nome Seção Assinatura 

Márcio Antônio de Sousa Moraes 
Júnior 

Juiz Membro do TRE-GO   

Carlos José Limongi Sterse Juiz da 141ª Zona Eleitoral de 
Anápolis 

 

Flávia de Castro Dayrell Coordenadora da Gestão da 
Informação  

 

Maurício Simplício do 
Nascimento  

Coordenador de 
Processamento 

 

Viviane Fraga de Oliveira  Chefe da Seção de Biblioteca e 
Arquivo 

 

Andréia Araújo Lima Arquivista do TRE-GO  

Lafaiete Ribeiro de Campos  Oficial de Gabinete da Escola 
Judiciária Eleitoral 

 

Brazilino Nunes de Oliveira  Assessor de Imprensa e 
Comunicação Social 

 

Thatiane Coleta Silva Assistente da Assessoria de 
Imprensa e Comunicação 

Social 

 

 

3. Pauta 

 
O Dr. Márcio iniciou a reunião solicitando a apresentação de todos os integrantes da Comissão. Assim, 
cada um se manifestou sobre sua área de atuação e se colocou à disposição para os trabalhos da equipe 
Em seguida, explicou sobre o evento comemorativo ao Dia da Memória do Poder Judicário que ocorrerá 
em 10 de maio de 2021, mencionou sobre os palestrantes que se farão presentes no evento que será 
realizado online e pediu o apoio de todas as unidades do Tribunal para a disponibilização de dados e 
contribuição para o sucesso da comemoração. 
A Coordenadoria de Gestão da Informação fez um breve relato sobre os trabalhos já realizados e os que 
ainda estão em andamento para o lançamento do Memorial Virtual da Justiça Eleitoral. Mencionou sobre 
os depoimentos de personalidades que contribuíram para a Justiça Eleitoral de Goiás e que irão compor a 
Memória Viva do Tribunal, bem como a parceria com a Assessoria de Imprensa e Comunicação Social 

1. Apresentação da equipe 

2. Evento Dia da Memória do Poder Judiciário - 10 de maio 

3. Apoio das unidades do tribunal para as ações da comissão 

4. Considerações gerais e finais 
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 para esse trabalho e o da disponibilização das fotografias que comporão as Galerias do Memorial. 

O Assessor de Imprensa e Comunicação Social sugeriu que um representante de Museu profira breve 
palestra no dia do evento, a fim de o enriquecer com a importância do tema “Memória”.  
O presidente da Comissão de Gestão da Memória ressaltou que “uma memória guardada na gaveta é uma 
memória perdida e que, por isso precisamos resgatar todas as informações possíveis”. O Dr. Carlos 
Limongi  destacou que “resgatar a Memória valoriza o que fomos, o que somos e nos auxilia a sentirmos 
mais brasileiros, que pertencemos ao nosso Tribunal, a nossa gente”. 
Ao final, todos reafirmaram o compromisso em contribuírem para o sucesso do evento. 

 
AÇÕES ORIUNDAS DESTA REUNIÃO 

ID Descrição da Ação Responsável 
Data 

Limite 

1 Contactar um representante de Museu e ver a disponibilidade 
para partipação no evento  

CGI 

Flávia 

26/02 

2 Enviar ofícios com convite para participação no evento e nos 
depoimentos da Memória Viva 

CGI 

Flávia 

05/03 

2 Disponibilizar as fotografias que comporão as Galerias do 
Memorial. 

ASICS 

Brazil e Thatiane 

12/03 

3 Organizar as fotografias dos prédios do Tribunal para 
inserção no Memorial Virtual 

 

SEBARQ 

Viviane e 

Andréia 

12/03 

4 Colher os depoimentos para o Memória Viva ASICS 

Brazil e 
Thatiane 

15/04 

 

 
 
 

 


